



# Lugosi Krónika

A NYÍRLUGOSI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

KÜLÖNSZÁM

2010. április

## Tisztelt Nyírlugosiak!

Az elmúlt héten, nagypénteken egy olyan, nekem címzett levelet kapott a nyírlugosiak nagy része, amelyet az én tudtom és beleegyezésem nélkül osztottak ki.

Ebben a levélben dr. Veres János úr, az MSZP országgyűlési képviselője osztotta meg Önökkel a választás előtt a Nyírlugost érintő fejlesztésekkel, támogatásokkal kapcsolatos eredményeket, számadatokat. E levélben engem kér fel arra, hogy a levélben foglaltakról a település lakosait értesítsem.

Ezt a levelet én is pénteken kaptam kézhez, postai úton. Már akkor feltűnt, hogy a levélben Nyírlugost érintően több pontatlanság és a valóságot elferdítő kijelentés van.

Ezt a tényt előbb egyeztetni kívántam a feladóval, dr. Veres János képviselő úrral, de sajnos erre esélyt sem kaptam, mert az én megkérdezésem és beleegyezésem nélkül ezt a nekem címzett levelet a település nagy részére eljuttatták, még mielőtt én délben a postát felbontottam volna. (Tehát feltehetően Önök között vannak, akik hamarabb olvasták a nekem címzett levelet, mint én magam.)

Ebben a helyzetben nem maradt más lehetőségem, mint ezen az úton tudatni a nyírlugosi polgárokkal, hogy **ezt a levelet nem én juttattam el Önökhöz**, és a levél tartalmát sem tudom elfogadni.

Nyírlugos Város Önkormányzatát a 2010. április 6.-i ülésen tájékoztattam a fentiekéről. Az önkormányzati képviselő-testület tagjainak többsége úgy ítéli meg, hogy ez a levél az eredeti tartalmában alkalmas arra, hogy félrevezesse a nyírlugosi polgárokat. Ettől a képviselő-testület tagjai elhatárolódnak. A képviselő-testület döntést hozott arról, hogy az elmondottakról tájékoztassam Önöket a Lugosi Krónika különszámában.

A levélben a megvalósult fejlesztések között szerepel a Városliget kialakítása úgy, mintha ehhez külön támogatást kaptunk volna. Ez ellentmond annak, amit több fórumon már korábban elmondtam. Most megerősítem, hogy a Városligetet a helyi vállalkozók által befizetett iparüzési adó bevételeiből és az önkormányzati erdősítések árbevételeiből alakítottuk ki, ahhoz sehonnan, senkitől nem kaptunk támogatást.

A dr. Veres János úr levelében szereplő számadatok sem egyeznek meg a levélben megadott internetes elérhetőségen található adatokkal. Nyírlugos Város Önkormányzata előzetesen 686 millió forint támogatásra pályázott, a levélben polgármesteri hivatalként megjelölt Funkcióbővítő Városrehabilitációra. Ebben a pályázati eljárásban azonban a 2008. december 15.-i első fordulás tájékoztatás óta végleges döntés nincs. Várhatóan április hónapban fog a bíráló bizottság ebben a kérdésben dönteni, ezt követi majd az Irányító Hatóság döntése és ezután lehet csak támogatási szerződés, ami az egész folyamatnak a lezárását jelenti. (Erről is részletesen szoltam a közmeghallgatás alkalmával.) A pályázat lezárásától így még messze vagyunk, tehát Nyírlugos Város Önkormányzata erre a pályázatára még egyetlen fillért sem kapott.

Ennyiben kívántam tájékoztatást adni az Önökhöz tudtom nélkül eljuttatott levéllel és a tényekkel kapcsolatosan.

Nyírlugos, 2010. április 7.

Tisztelettel:

*Hovánszki György*  
Hovánszki György  
Polgármester

# Összefoglaló az önkormányzatok által benyújtott ÚMFT projektekről

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján található az alábbi tájékoztató, melyből kiderül: városunk településfejlesztő projektje a 2. körbe jutott (tehát még nem nyert), míg oktatásfejlesztési pályázatunk elnyerte a támogatást.

## Nyírlugos település



## Módszertan

Az összefoglaló az Egységes Monitoring és Információs Rendszer (EMIR) 2010.04.07-i adatai alapján készült. A jelentésben az adatok csak azon pályázatokra és kiemelt projektekre vonatkoznak (az összefoglaló a technikai segítségnyújtás és a pénzügyi alap projekteket nem tartalmazza), ahol rögzítésre került a beruházás helyszíne. A támogatott és a szerződéssel rendelkező projektek adatai között nem szerepelnek a támogató döntés, illetve a szerződéskötés után visszalépett, visszavont projektek.

A statisztikai alapadatok a MATÉRIA\* magyar közigazgatási térinformatikai adatbázisból származnak, amely a Központi Statisztikai Hivatal T-STAR adatbázisából, népszámlálási adatokból és a Belügyminisztérium választási adatbázisából válogatott integrált adatokat tartalmazza. (A MapInfo alapú fejlesztés a CARTOGRAPHIA Kft., a Központi Statisztikai Hivatal és a VARINEX Zrt. közös terméke.)

Az önkormányzatok lehatárolása a BM útmutatása alapján történt, az EMIR rendszerben rögzített gazdálkodási formakód alapján az alábbiak szerint:

Gazdasági forma kód	Gazdasági forma
321	Helyi önkormányzati végrehajtó költségvetési szerv (1992. XXXVIII. tv., 217/1998. (XII. 30.) Korm.r.)
322	Helyi önkormányzat által felügyelt költségvetési szerv (1992. XXXVIII. tv., 1997. CXXXV. tv., 217/1998. (XII. 30.) Korm.r.)
323	Helyi kisebbségi önkormányzati végrehajtó költségvetési szerv (1992. XXXVIII. tv., 1993. LXXVII. tv., 217/1998. (XII. 30.) Korm.r.)
324	Helyi kisebbségi önkormányzat által felügyelt költségvetési szerv (1992. XXXVIII. tv., 1993. LXXVII. tv., 217/1998. (XII. 30.) Korm.r.)
364	Önkormányzati fejlesztési társulás (1996. XXI. tv.)
951	Gesztorönkormányzat, társulás (1990. LXV. tv., 1992. LXXIV. tv., 1997. CXXXV. tv., 32/1998. (II. 25.) Korm.r.)

## Támogatott ÚMFT projektek listája

Alintézkedés / Település Pályázó neve / Projekt megnevezése:	Megítélt támogatás (Ft):
ÉAOP 5.1.1/D Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések Nyírlugos Nyírlugos Város Önkormányzata "Otthonunk: Nyírlugos" – Fejlesztési Program	2. fordulóra léphet
TÁMOP 3.1.4-08/2 Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben Nyírlugos Nyírlugos Város Önkormányzata Oktatásfejlesztés Nyírlugoson	31 994 458,00

## Lugosi Krónika

Nyírlugos Város Önkormányzatának lapja • KÜLÖNSZÁM

Kiadja: Nyírlugos Város Önkormányzata • Szerkesztőség: Nyírlugos, Encsencsi u. 1-3.

Telefon: (06-42) 388-800, 388-801, 388-803, 388-804, 388-805 • Fax: (06-42) 388-802

Megjelent a Felicitér Kiadó gondozásában • Tördelés: Talpas Sándor • Nyomta: Tóth Imre nyomdája – Nyírtelek